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Título em português (Inicia com letra maiúscula e possui no máximo 15 palavras)
Título em inglês
Título em espanhol
Resumo
O resumo é um elemento obrigatório, constituído de uma sequência de frases concisas e objetivas (e não de uma simples enumeração de tópicos), devendo apresentar em sua estrutura quatro elementos básicos: uma breve introdução; objetivo do trabalho; aporte teórico; procedimentos metodológicos; e principais resultados; quando for o caso, também deverão constar as conclusões do trabalho. Este deverá conter no mínimo 100 (cem) E, SEM EXCEÇÃO PARA FINS DE EDITORAÇÃO, NO MÁXIMO 250 (CENTO E CINQUENTA) PALAVRAS, formatado em espaço simples (Fonte: Times New Roman, Tamanho: 12, justificado). Abaixo do resumo deverão constar as Palavras-chave (Fonte: Times New Roman, Tamanho: 12) com no mínimo 03 (três) e no máximo 05 (cinco) palavras, separadas entre si por ponto e vírgula (;) e finalizadas por ponto (.). As palavras-chaves devem ser aquelas mais representativas do conteúdo do trabalho, elaboradas de forma coesa e específica.
Palavras-chave: Três a Cinco Palavras. Iniciadas com Letra Maiúscula. Separadas Entre Si por Ponto e Virgula (;) finalizadas por Ponto (.).

Abstract
Tradução do resumo para o Inglês.
Keywords: Tradução das Palavras-chave.

Resumen
Tradução do resumo para o Espanhol.
Palabras clave: Tradução das Palavras-chave.
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Figura 1. Título da Figura (sem ponto). Fonte: Elaboração própria do(s) Autor(es) (com ponto).
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